
 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ  يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ

اٛرع التربيغ الڤطنيغ   و

ٚ وسط  يٚغ التربيغ الجزائ  مدي

ّٚجاء ꞌꞌمدرسغ ريعغ -  "الخاصّغꞌꞌوالتفڤّق ال  - بڤٛ

 
 

يٚن اأوّ التّ    :ل م
  (ت

Ց
Ցȓ باأ Ցي Փالتّال Ցاد Ցȯْع

Ց
ȑ اأ Ւكْت Ւا Փام

ՑقȲ  أɼ  Փب Փفɼ Ւȳ Ւالح : 
 Փاد Ցȯْع

Ց
اأ Փب 

Ւȓ Ցاب Ցت Փالك   Ւȓ Ցاب Ցت Փالك Փفɼ Ւȳ Ւالح Փب 
6573  Ցɰو Ւبْع Ցس Ցɼ Ւȓ Ցث Ցَ Ցث Ցɼ Րȓ Ցئ Փم Ւمس Ցخ Ցɼ Րف

Ցَ ǵ Ւȓّت Փس 

3458  Ցɰو Ւمس Ցخ Ցɼ Տȓ Ցي Փان Ցم
Ցث Ցɼ Րȓ Ցئ Փم Ւع ՑبȲ

Ց
فՑɼ Ր أ

Ցَ ǵ Ւȓ Ցث Ցَ Ցث 
 
2 ) : Փɰي

Ցت Ցي Փال Ցت Ցت Ւم Փɰي
Ցت Ցئ Փم 

Ցɰي Ցب Ցȓ Ցي Փالتّال Ցاد Ցȯع
Ց
ȳ اأ Ւحص Ւا 

 ةة86<  8674  <ةة87
 ةة53<  ة535    <ةة54

3)  ȑْ Ւكْت Ւا  Ցع Ցȯ Ցد  ՓȔا Ցئ Փام  Փاد Ցȯي اأع Փف  : Փȓ Ցي Փالتّال 
 78 :ت785
8963:89 

يٚن الثّ التّ    :انيم
يًا: ( ت Փود Ւم Ցع Փȓ Ցي Փالتّال ՓȔيّا Փل Ցم Ցز الع Փنْج

Ց
 أ

 

4563 + 4324=8887  1573 - 573 =1000 9291 + 2434 =11725 
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 بب بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب واللقظ:ااسم  

 2023/03/06التّارئ: 
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ع:  ّٕ يّٚاضياػ اما  ال

 ابتدائي   الثّالثغ :امستڤڥ 

 

 

 

 اختبار الفصل الثاني تصحيح 

1573 

573 

1000 
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 2/2الصّفحة

يٚن الث  التّ   : الثم

1ɣ Փ
ك  Ցف )  Ւɻ Ցصف Փن ȯ Փج ɯّ

Ւي ث Փال Ցو
Ւام Ցد Ցȯ Ցالع : 

 

2) Փ
و  Ցح ʄ Ցل Փإ ɤ Ȓȯالوحȓ ՑطْلوبՑب ام 

 

   

ّٚ التّ  يٚن ال  : بعام
 Վȓ Ցطْع Փق ɯ ՒسȲْ Ւا Վȓ Ցقْيم Ցسْت Ւم [FE]  ا Ցه Ւول Ւ8ط،ɯس  ɰ Փ

ي  Ցع ɯّ Ւث 
 Ցȓ Ցالنّقْط O  اب Ցه Ցف Ցص Ցنْت Ւم 

-  Ւȯ Փام Ցع Ւي 
Վيما Փق Ցست Ւم ɯ ՒسȲ Ւا [FE] Ւع Ցقط Ցي Ցɼ  ȓ ՑالنّقْطO ب 

ع؟ - Ւاط Ցا التّق Ցȱ Ցن ه Ցع Ւج Ւنت Ցا ي ՑȰا Ցم  ȓقائم ȓيɼاȴ 
ɰ الن   - Փ

ي  Ցقاطعاتج عن ع  بهȱا الت 
 : الڤضعيّغ اإماجيّغ 

 ʄ Ցيل Ցل Ւɣ Փمل
Ցدج635ت ȯعن Ցɼ   أختها Ւɻ Ւك Փمل

Ցا ت Ցم Ւعف Փى ض Ցن ՒادتامȲأ ،ʄ Ցيل
Ցاب ل Ցم Փه  Փم

Ւ
Փأ Րȓّي Փȯ Ցه ՑǴا Ցȳ Փش 

ى؟  ما هو  - Ցن Ւم Ւɻ Ւك Փمل
Ցت ʅ Փȱ

غՒ ال  ՑبلՑام 
Ւɻ  ما هو - Ւك Փمل

Ցت ʅ Փȱ
غՒ ال  ՑبلՑام Ցɼ ʄ Ցيل Ցى؟ ل Ցن Ւم 

-  Ւن Ցم Ցث  Ցو Ւه Ցȓّي Փȯ Ցدج، ما هو5ة9اله  Ւغ ՑبلՑي؟ ام Փ ق  Ցب Ցت
Ւم 

Ւɻ  العȯد Ւيك Փفك
Ցت  (5X10(+)100X4(+)1000X8) 

ɻ ة845 Ւصف Փ4225 ن 

6kg =6000g 8kg =80hg8000g 

 

 

 

 

    635 

+   635   

1270 
 

=         

635 

+1270  

1905   

 

Ȕالعمليا ȓالحل اأجوب 

635+635 =1270 

1905 

905 

1000 = 

ى Ցن Ւمɼ ʄ Ցيل Ցل Ւɣ Փمل
Ցدج5ة9تت  

635+1270=1905 

ى Ցن Ւم Ւɣ Փمل
Ցدج ة27تت  

 Ցو Ւي ه  Փق Ցب Ցت
Ւام Ւغ ՑبلՑدج ةةةت ام 

 - 1000=905-5ة9ت
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